Wójt Gminy Kąkolewnica zaprasza dzieci i młodzież ze szkół podstawowych                               i gimnazjów z terenu Gminy Kąkolewnica do udziału w konkursie na

„ Bożonarodzeniową Kartkę Świąteczną”
Organizatorem konkursu jest Urząd Gminy w Kąkolewnicy.

Patronat nad konkursem objął Wójt Gminy Kąkolewnica Zbigniew Ładny.

Cel konkursu
Zaszczepienie szacunku do tradycji bożonarodzeniowej wśród młodego pokolenia, propagowanie różnych technik plastycznych jako narzędzia wypowiedzi własnej, promocja                 i wspieranie talentów dzieci i młodzieży.

Celem inicjatywy jest pokazanie atmosfery Świąt Bożego Narodzenia z perspektywy dzieci                  i młodzieży oraz zachęcenie do kultywowania tradycji obdarowywania się życzeniami poprzez kartki świąteczne. 
Regulamin konkursu

Zadaniem uczestników konkursu jest wykonanie kartek bożonarodzeniowych.

Zwycięskie prace wraz z życzeniami Wójta Gminy Kąkolewnica zostaną zamieszczone na stronie internetowej Urzędu Gminy Kąkolewnicy i rozesłane drogą listowną do instytucji publicznych, samorządowców, parlamentarzystów itd.

1.  Technika wykonania:
Technika wykonania pracy jest dowolna, na podłożu papierowym (malowanie, wyklejanie, wydrapywanie, formy graficzne, techniki mieszane, itp.).
Uwaga! Bardzo prosimy aby do sporządzenia prac nie wykorzystywać gotowych elementów dekoracyjnych, między innymi: metalowych, plastikowych. W takim przypadku praca nie będzie brana pod uwagę.

Maksymalny format prac  15 x 21 cm

2. Konkurs rozstrzygany będzie w trzech kategoriach:
1)  uczniowie klas I – III szkoła podstawowa

2)  uczniowie klas IV – VII szkoła podstawowa

3) uczniowie klas II-III gimnazjum

3. Ocena prac:
Przy ocenie prac pod uwagę wzięte będą takie elementy jak: nawiązanie do tradycji, walory artystyczne, pomysłowość i estetyka pracy.

4. Nagrody :
Za zwycięskie prace dla pierwszych miejsc w trzech kategoriach zostaną przyznane nagrody indywidualne oraz wydruk kartek przez Urząd Gminy w celach promocyjnych.

Wszyscy przystępujący do konkursu otrzymają dyplomy pamiątkowe.

O przyznaniu nagród decyduje komisja konkursowa powołana przez organizatorów.

5. Inne warunki:
* Jeden uczestnik konkursu może złożyć tylko jedną pracę.

* Każda praca powinna zawierać:

      • dane o autorze pracy:


- imię i nazwisko,



- adres zamieszkania,



- telefon kontaktowy,

- nazwę szkoły i numer klasy do której uczęszcza / kategorię, w której bierze udział.

Prace niepodpisane nie będą zakwalifikowane do konkursu. Prace przekazane na konkurs muszą być pracami własnymi, wcześniej nie publikowanymi.

* Termin składania prac upływa z dniem 1 grudnia 2017 r..

* Spotkanie z autorami nagrodzonych prac, wręczenie nagród oraz otwarcie wystawy pokonkursowej odbędzie się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Kąkolewnicy w terminie określonym przez Organizatorów  Konkursu. Informacja o terminie spotkania zostanie przekazana  po rozstrzygnięciu konkursu.

6. Organizatorzy zastrzegają sobie możliwość publikacji prac konkursowych za pisemną zgodą autora.
7. Prace złożone na konkurs przechodzą na własność organizatora.
8. Uczestnik jednocześnie ze złożoną pracą składa formularz zgłoszeniowy, stanowiący załącznik do niniejszego Regulaminu.
9. Wszelkie informacje związane z organizacją konkursu można uzyskać od poniedziałku              do piątku pod numerami telefonów: (83) 372-20-10; (83) 344-80-25.
10. Prace na konkurs prosimy składać w Urzędzie Gminy w Kąkolewnicy osobiście                       lub przesłać pocztą na adres:
Urząd Gminy Kąkolewnica 

ul. Lubelska 5

21-302 Kąkolewnica
11. Organizator zastrzega sobie możliwość zmian w regulaminie.

Uwaga! W  przypadku dostarczenia prac za pomocą poczty za datę dostarczenia pracy uważać się będzie datę wpłynięcia do Urzędu Gminy Kąkolewnica.

Serdecznie zapraszamy!
Kąkolewnica, dnia 08.11.2017 r.
